



RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 08, DE 17 DE ABRIL DE 2024

A Pró-Reitoria de Graduação - PROGRAD, torna público a retificação do cronograma do Edital Nº 08 e convida os/as Servidores/as Docentes e Técnicos Administrativos em Educação da FURG a apresentarem propostas de ações a serem contempladas com Bolsas de Ensino no âmbito do PDE/EPEC/FURG.

No item 10, onde se lê:

10. DO CRONOGRAMA

	Períodos
Publicação do Edital	18 de abril de 2024
Inscrição das Propostas no Sistema da FURG	De 19 de abril de 2024 a 13 de maio de 2024
Período de Ciência pelas Direções das Unidades no Sistema	De 19 de abril de 2024 a 16 de maio de 2024
Homologação e Divulgação da Lista Preliminar	21 de maio de 2024
Interposição de Recursos da Homologação, por email (diped@furg.br)	Até 23 de maio de 2024
Divulgação da Homologação Final no site da FURG e da PROGRAD	Até 27 de maio de 2024
Seleção das Propostas por Demanda Qualificada (Análise dos Projetos)	De 27 de maio de 2024 a 09 de junho de 2024
Divulgação dos Resultados Preliminares no site da FURG e da PROGRAD	Até 11 de junho de 2024
Interposição de Recursos, por e-mail (diped@furg.br)	Até 12 de junho de 2024
Divulgação da Lista dos Resultados Finais no site da FURG e da PROGRAD	Até 13 de junho de 2024
Seleção e Cadastro dos Estudantes pelos Proponentes	Até 24 de junho de 2024
Homologação das Contratações pela DIPED	Até 01 de julho de 2024
Prazo Final para as Unidades aprovarem, no SisProj, os projetos das propostas selecionadas	Até 26 de julho de 2024

Vigência do Contrato das Bolsas	De 01 de agosto de 2024 a 31 de julho de 2025
---------------------------------	---

Leia-se:

10. DO CRONOGRAMA

	Períodos
Publicação do Edital	18 de abril de 2024
Reabertura do período de Inscrição das Propostas no Sistema da FURG	De 24 de junho de 2024 a 07 de julho de 2024
Período de Ciência pelas Direções das Unidades no Sistema	De 24 de junho de 2024 a 09 de julho de 2024
Homologação e Divulgação da Lista Preliminar	10 de julho de 2024
Interposição de Recursos da Homologação, por email (diped@furg.br)	Até 11 de julho de 2024
Divulgação da Homologação Final no site da FURG e da PROGRAD	Até 12 de julho de 2024
Seleção das Propostas por Demanda Qualificada (Análise dos Projetos)	De 12 de julho de 2024 a 17 de julho de 2024
Divulgação dos Resultados Preliminares no site da FURG e da PROGRAD	Até 18 de julho de 2024
Interposição de Recursos, por e-mail (diped@furg.br)	Até 19 de julho de 2024
Divulgação da Lista dos Resultados Finais no site da FURG e da PROGRAD	Até 22 de julho de 2024
Seleção e Cadastro dos Estudantes pelos Proponentes	Até 26 de julho de 2024
Homologação das Contratações pela DIPED	Até 30 de julho de 2024
Prazo Final para as Unidades aprovarem, no SisProj, os projetos das propostas selecionadas	Até 31 de julho de 2024
Vigência do Contrato das Bolsas	De 01 de agosto de 2024 a 31 de julho de 2025

Rio Grande, 19 de junho de 2024

Sibele da Rocha Martins
Pró-Reitora de Graduação



Documento assinado eletronicamente por **Sibele da Rocha Martins, Pró-Reitora**, em 19/06/2024, às 09:32, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.furg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&acao_origem=documento_conferir&lang=pt_BR&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **0225065** e o código CRC **32332858**.

Referência: Caso responda este documento Retificação de Edital, indicar o Processo nº 23116.006113/2024-01

SEI nº 0225065